#HEIKXF
SEAR,
PEARRHE x,, 2y, o, 2, IS = -—2 (2, -% )", HPx= }I_{Ex
KB = 5h, ST S RAEMREE, b SHENE.
HERAIREL V = h, Hh S REEPRIGICHTR, h AT
— HZE. AAEE 14 ME, SOES S, £it70 5 ERERASEST EERAE L.

1.EHESFA={-1,0,1,6},B={x|x>0, ¥R}, M ANB
- A .

2. B HIEE(a +20) (1 + i)AISEER A O, HoA i HIEECAAL, WsE
HaW{HE A .

3B E-TEERER, WA SHERE A

4. pREL y= 7T+ 6x - v EXERE A ”

5.0 —A8iE6, 7,8,8,9, 10, MZHAFIENM T ER A .

6. M 3 2 BlElZ=HI 2 f&ﬁl‘l%fﬁ{fﬁz LSRR E RS, Wik

T2 APEREAE | AL FEOBERE A
EFHE EA R ER Oy B, B - -‘—_ = 1(b > 0) &5t 5

(3, 4), Wiz ki T2 A . 5 3 W
8. E.TD’%[?'J.& (neN")RFEHT, S ~ﬁ3 n HL. 3 a,a,+ a, = 0, S,= 27, M S, AI{E

e

= A . By Ci
o. Wi, K7k ABCD - A, B, C,D, BIRERZ 120, E Hy cc, 89, B,

s W =#4E E - BCD H‘JHD’F”;E A . i _1E
1&E$E5ﬁ@ﬁ%ﬂh¢,P%%ﬁy=x+%u>th* ;L;ifi_

DR, WA PEESL x +y = O MIERSIORUMER_ A . |7 T C

1. FFREALRR Oy, SAFEMRZL y = Inx L, HiZH
LRTES A PRSI Bt S (—e, -1) (e BRI ENIEFD ,
M S A BB bRE A

12. W, 7 AABC B, D & BC W 45, E 1£ih 43 k., BE = 2EA,

AD 5 CEZF4.0.3% AB - AC = 6 A0 - EC, ,u! Hﬁfﬁ;s A

13. B0 L‘]W = - % M sin(2a + I)E‘J{E% A ;i £ 2
tan( a +I) (B 12.8)
14. 3% f (x), g(x)2E XTE R ERMSEHAREL, £ OBEEA 4, g() BB 2, H f(x) 2
Elx+2),0<a =<1,

FPREL Y (0, 218, fla)'= V1=(x -1), g(x) = ¥ et S 2,31"'!'.::0
3 =
FHERIEN0, 9] .k, XFx MR f(x) = g(x)A 8 A ARASEERR, Wk BUEEEE A .
Z BEE. ARXBENE, £iT90 9. BEZFEFEERENEE, BERNNS HXFik
AR, EBAREEESFE. 2090920000ttt
15. ( A=/ AT 14 51)
TEAABC 'R, fi A, B, CxHsH R a, b, c

(l)%':‘{z = 3e; b:»\f”i, cos B = %, )}Efglﬂﬁ,

(2)& sin A _ cos B’ Roein(B 4 E)E’J{E‘..
a 2b 2




7.

18.

19,

20.

( A=/ 9 14 1)

ﬂu[@ £ H —#+E ABC - A|B,C, EF- E 4518 BC, AC W95, AB = BC.
SRiE: (1) A,B,// -1 DEC,;(2) BELC,E.
A By

ye A

!
7 .U\ i e !
N

1
1
1
1
1

B

(5% 16 ) (5517 &) (%5 18 i)
( A</ 3 14 51)

mm,ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁﬁﬂn¢.ﬁ@c:i+ﬁ;:ua>5>mMﬁﬁﬁFp4o>
|

F,(1,0). it F, 1 x FIAYTEZE [, 7F « %E—fuéﬁ, [S5EF,: (x-1)+y =4’ T 5 A 'ﬁ

W CBT- S D. 545 AF K ZHE F, T4 B, %4 BF,ZEWR ¢ THE, E4

B2 H DF, = -i’_

(1) RHGIE C AIbRiEL 5 (2) KA E fy4fr.

( A/NEUH Y 16 51)

e, — R ARG 0 BIE L, B —0E — R AN 1, W LA R AB(AB 2

B0 BER). MRITEAR | LM A P, Q, HERME A RER PR, 04, L=

K. REIPB, 0A FRYFFA S8E 0 E’JEEF‘%TQTII\:HEI 0 BPETR. OIS A, B FIHZ 1Y

EE%;}%IJ}‘JA(,HBD (C, D JER), M5 AB = 10, AC = 6, BD = 12 (%LL. BX) .

(1) Zi8 % PB 5#F AB T 1, KM PB #1K ;

() TEMRERT, PFIQ PRESE A — 1Sk 7E D &by FEABI B

(3)FEHRIZR T, #iE8E PB A QA (YK EH R d (AL, BXK), KRY d B/hAE, P, Q
PR 5, R ] Y B .

( A/ 4y 16 43)

WERE f(x) = (x —a)(x -b)(x - % a, b, ceR, f'(x)H f(x) BITREL

(1)#Fa =b = e, fid)=§, K oa BH;

(2)#a # b, b=c, Hf(x)Mf (x)FSHHEES -3, 1, 31, K IRIME;

(3)Ea=0,0<b<1,e=1,Hf(x)MRKEYM, RiEAN < 24—7

( A5 /VELTHG 43 16 41)

ESXCHI H’E\‘ttﬁlé‘iﬁ’] EHE M - FE

(HEHFHEI a, | (neN’ )i’?ﬁ;@ A,y = as, ay— 4a,+ da;= 0, KiE; ¥ ia, | N
M - 5"

(2) BN, | (n N )R, =1, 5 = == 2 | S S, B, | IR n A
@ "th(ﬁﬂ b | HEM A .

2 & m j]‘ﬂ:%ﬁ[ HAEM=FF"c | (neN"), S{EEFEEEEN L XMk < mif,
ﬁhémaquﬂi'kmmﬂﬁﬁ

n+l

HZE I RBSEER
JHEZE, AEEEEMAR, EXSEMEXRBREAZ §/0ES &, £i170 4.
1. {I;%6} % 2 3.5 T I - 5 %
6. 1—"—0 7. vy = +/2x 8. 16 9. 10 10. 4
V2 -1 42
11. (e, 1) 12, 3 13. 6 14, L?, _4_)



=, BES

. ANAEEZEFZER REECE. FA-ZARYEXR FISLXFEMAMIA,

KEREES. #4014 7.
ﬁ(l)[ﬁ]ﬁa = Hi il = ﬁ, cos B = %.

(3¢) >+ ¢ - (ﬁ)z

e I

2
P L - =l
H 3% E B cos B rae 3 T
il e = —,%3.
: 4. sin A cos B
2 =
(2) AN - oy
o b s ocos B sin B E )
TR A" = Bl cos B = 2sin B,
H 1F 5% 5 B 4 g 1 25 S Fir A cos in
M Teons b = sin A cos h = - cos adops b= —.
Mificos’B = (2sin B)?, Blcos’B = 4(1 'B) , #fcos’ :
A sIn > Dy 08 = Zsln >0, M cos =
K sin B >0, BFlL cos B = 2sin B > 0, M cos B 25“5

ESQii sin(8+%) = cos B = %_5_

CBl e = —

EEEE

6. ANEFTEXEERERL, EE5TA. FEASFRNCEXRFEMIIA, FE=AE

BRBENFHEEIRIUERE 1. id 5 14 5.
Eﬂﬂ:(l)[tlihu E 5510 BC, AC i &,
D//AB.

—#etE ABC-A,B,C,"P, AB//A,B,,
B, // ED.
ED
B

=
b ¢

C F-1Ei DEC,, A,B, ¢ V-l DEC,,

B, // F-1ii DEC,.

- BC,EHN AC fith 5., BTl BE LAC.

¥ ABC - A,B,C mﬁl%#i FFLL €, C L -1 ABC.
$ﬁ]ABC L) C .C 1 BE,

(2)1

&Whm&MI
mm%ﬁ

J_:FEA 40(,
A ACC fif LA BE L C,E.

12 B AT B S TR A
0, 9 R E AE 1, 43 4 15) B0 B% 1 P B SR AR AE 1.
IR C BYEETE N 2¢.

HF(-1,0), F,(1,0), BfLAF F,=2, ¢ = L.

Rfﬂj’«jﬂf’]: %,.4F3J__u4ﬁ],F,’leDFI JDF F'F
At 2a = DF, + DF,= 4, M e = 2.
H b’ = (IJ—CI, iz b’ = 3.
i, W C bREAR R + o=
(2)fRiE— Y
(), W C, v b =1,a=2
E“Hj"j .—4F2J_::§H]. F}I"L‘i'l—_‘\ A ﬂ@ﬁ%*ﬁ;“j 1
¥ix = 1 ICAR FA9 (G - 1)+ y' = 16, @8y = 4.

HH SR B < B R R
FEFHrFEHEmE

oo
m m

=
‘

o
gt
»&‘im

EC
"C - A,ACC,, ACCY-E A,ACC,, C,CNAC = C,

.11

A

i

R ATE« B EJr, Frll A(1, 4).
NF(-1,0), IFRAEZK AF, : v = 2x + 2.
yo= 2082, 2 = o B
m{(x 5 D B5x’+6x-11 =0,
11

ﬁlﬁ%x = lﬂl = —?.




%xz-ls—]ﬁm:z“z,a%y:_15—2.
P B~ —2). R, 0), BB BF,: y=-(e-1).

J":%(A‘—l)* 13
Hq 2 2 FT7-6x-13 =0, f#i5x = - 180~ = —,

B ol 7

i =~ 5

XN E R E: BF, '?ﬁ%lﬁilﬁ']ﬁc:u Frlhx = = 1.
fx=-1HAy= g(x -1) Ay = -% i E(<1, —%).
i s
H (1) %0, f6 [ +?=1 HEl, sk EF,. vy
(A} BF, = 2a, EF+EF-'2<L B Ll EF, = EB, 7
M £ BF \E = ZB. B
Elﬁ,m_FB Ll zA = £LB. [ £
Bl LA =2 BF E, Wi EF,//F,A. ‘/
B AF, Lx Bl BrLL EF, L x . .

x = —1 :

X 5 5° . 3 B

F)_EI;J!JF](—I,D), EFI %+“§—_= Ig‘[{f—}*: t?.
% g (%5 17 )

LY E S4B BF, SHRENS, By = - o

2
3
At E(-1, - 5).

B.ANBFTEZEE—FRYAPWEA BAE. BESRFEMME, EEEVERNYFE
ﬁﬁﬁgﬁ%iﬂl 14347 038 5 52 B ) RE RO BE 1. 55 16 4.
(1)it AYEAE LBD, T2 N E.
HEHEMR, WA ACDE NFEE,
DE = BE = AC = 6, AE = €D = &.

H & PB 1 AB,
Bk cos £ PBD = sin Z ABE = i% = é*
Fptep =— 20 o Lo e

cos £ PBD 4

5

I E B PB AU 15( B K).

(2)D & PTED kb, Fh(l)Tf;fﬁ {“IE]J: WZEE BE L AYS(FBE B, E)#E 0 BE =
i’]’fJ FH 0 B2, FiLLP TE D A AR R

& QT DA, **»’-’*AD,EE(I)%MD AE+ED® = 10,

AD'+AB’- BD" T
}MF cos LBAD = e >0, Ffll 2 BAD R%ifa.

LA EL AD F g B0 0 B &/ T 0 BB R
Rtk @ #E4E D Abts A ik 72 AR OR,
b, PR QBAEEELE D Ab.

(3)SeiTie s P RV & )
#L()BP < 90°F}, kBt PB EAFEST S O MIEE/DNTE 0 B1ER, 5 P A
EHLREK
#LUBP = 90°[f, X2REr PB {fe—u F, OF = OB, BI4E: PB I i f 5.5
&0 E’JEEE%@I;J%H ORJER, AP rn&-ﬂm;g K.

&P kil E—s5, HPBLAB, Hi(1)51, P,B = 15,

WHf P.D = P,BsinZ P BD = P,Bcos ZEBA = 15 x —;— = D

(55 1848 )




4 £ OBP > 90°ff, fTEAPP,BH, PB > P,B = 15.

h EnlHl, d = 15.

Bities Q MALA.

H(2)H, 27 04 =15, S Q BAMTA C AWM, Aefra MR 2K, Y
QA = 151, €CQ = /QA*- AC* = /15°- 6 = 3./21. i}, kB QA LT o5 5
A0 BFEEEANFE 0 B

ik, MPBLAB, S QiT&A CHM, HCQ = 3/2TH, d&/N, it P, QF
AEAEESE PO = PD + CD + CQ = 17 + 3,/21.

m_ﬁlﬁ_ﬁt, d e/, P, Q PIRLEIIBE B 17 + 3V2T(EK) &
(1f)iﬁu_I’§I, S OEOH LI, TN H.
LL O A bRIR S, EER OH N y i, v P B fa A dn &
Bl BD = 12, AC =6, JRLLOH =9, HZEIMHFENy =9, 5 A, B Y LLR

G150 3, =3.
R AB K& 0 EﬁJE ~AB = 10, FFLLE O E’Jj:ﬁ;ij ¥y'=25.
M A4, 3), B(=4, —3) E%ABE*J%@%— b
H C Q
Aty PB LAB, FITLLE£R PB RIFIZE A - ?, \ o
Eéﬁpsﬁﬂﬁ@;‘hy:w%x—zg—s. //-) { N
Fril P(=13,9), PB = /(=13 + 4)2+ (9 + 3)° / '\
P 3E B PR B 15( @XK). c;*?f 18 i)
(2)DEPED I, BB BD & —&S E(-4,0), WEO =4 <5, FfLP#ELED GBA
R R E R
@F QD A, ELAD, H(1)H D(-4,9), L A4, 3),
FrLAEL AD ., v = - %x +6 (4 €x = 4).

E?&EﬁADJ:E‘I‘inM{S,E—S),@%UM: 3*[?)2< gl W

i LAZE B: AD b AFAE S5 35 0 IR /N T 0 192F 42
itk Q FETE D bt A 2 FLR 2K,
Zi b, P ¥ Q ¥JARRIETE D Ab.
(3)Fcities P (I E.

M L OBP < 90°Hf, 2B PB LHFAE iRl O MR BT R 0 W42, 21 P ASF
AR ECK
L OBP = 90°1F, XEREr PB FAEE—si F, OF = OB, B)ZkEz PB I Fr 5 5%
MO BEEEANTR 0 1R, S PR LR EE K.
we Bl LE—f, HPB1LAB; Bi(1)H1, P,B = 15, kit P,(-13, 9);
4 / OBP > 90°if, TEAPP,BH, PB> P.B = 15.
EnfH, d = 15
e Q B &
H(2)H, 8% 04 = 15, A9 RAM TS C (AN, A e 2R, X4
QA =15 Bt ) ¥ 0(a, ®), 140 = V(a - 4)%% (99-3)° = 15(a>4),
B a =4 + 3,27, ﬁﬁu Q(4 + 3421, 9). HEf, LRE: QA Lﬁff?ﬁ SEE 0 R
WARNT R 0 82k 77,
ZE,NMP(-13,9), 0 (4 +321, 9)i, d Fe/b, IEE P, Q B 08 B9 B
PO =4 + 3.,/20 —1(-13) = 17 + 3/21.
HI, d w/hRf, P, Q WARIBVEEE A 17 + 321 (A K) .

. ANFETEZEFASFHAARELENNER, EEGECERAYFERBAES TSR R0 HE

IR IBEIEIEEES. B 16 5.
B:()BEANa=b=c, TLIA(x) = (x-a)(x-b)(x~-¢) = (x—a)’.

HXf(4) = 8, FfLA(4 -a)’= 8, 8 a = 2.




(2)BAHKb =¢, FiBhf(x) = (x —a)(x—b)'= 2"~ (a +2b)x"+ b(2a + b)x — ab’,

Wit = Sla— Bl - 2“”’) S&FRel = 6, Ba d dae—rt
K% a, b, 2“*”%&&%@-:—3.1“ i, His 25,
ﬁﬁuz“” 1. BE B Be - &
ﬂwTju)ﬂ{r—3Mx+D Fi) = 3R ANY
Lf'(x) =0, Bx=-3Kx = 1. 5IRATF
X (—oo, —3) —3 (=3,1) ] (1, + o0)
f(x) + 0 - 0 +
flx) " N “u HeME 2

FREA f(x) BB ANME R /(1) = (1 -3)(1 +3)°=
FRBL £ (x) = 2(x = b)(x=1) = = (b + 1)x"+ bx,
3x° = 2¢b + 1)x + b.
FRLLA =4 (b+1)° =126 = (2b-1)’+3 >0,

(3I)ENae=0,e=1,

f(x)=

Blho<ch <1,

MF (A2 TARBNES, A, v(x,<x,).

.

B 7'(x) = 0, B x = b+1 —«f3bl——b+ | . B 1 % -\I‘sz—b #1
FIIFEUNT .

x (—w8, x,) & (. x) x5, (x,, + )
Fiix) + 0 - 0 &
S(x) S N Ny N Vi

FrlL f(x) AR M = f(x,).

fRiE—.

M=f(x,) = x}= (b +1)al+ bx,
= {32 2B+ Flagd b)(x—'~b+ Ly Al ";” L) x,+b(b(; L)
:+2(J;3_!;£-?1)(b+1) b(b+1) 97(m)‘
_b(b+1) 2(b-1)(b+1) 2. E
= 5 55 27(\/{)({; 1) +1)

b(b + 1) 4

ET-‘-E“‘Z_?[EHEJME_
S
HAA0<bh =1, FFLL x, (0, 1).
Mxe (0, 1), f(x)="22 b1 - 1)y % (x - 1)
% glx) = x (o= )2, 2 (0, 1), mﬂg'(x) = (= +%}(x- 1).
2 g'lx) = 0,4Fx = BL FIFF .
1 1 1
% (U'—?;_} 5 (“3— 1)
g '(x) + 0 -
g(x) " HRAME N
BRELY = o, g(a) BRI, E%%ﬂc{*ﬁf B g (2) .= 8(5) = o
FRELE x e (0, 1)BF, f(x) < g(x) = — E‘Jﬂ: Ms—.

27




20 FRPEEEZEZEMELIINEN BMAKX  MEREEMAIR, EEREHEE KL
SRR ESIEAMFMARZSHRCEAIGEN. HSH 16 7.
fR.(1)IRELEI o, | IALH g, BTlla,# 0, g # 0.

I“z‘h = @, it u.fq4 = cz]r;4 ’ TS 1,
i la,— 4a,+ 4a,= 0, f?{alqz— 4a,q + 4a,= 0, %f‘?{q = 2
RIS e, t AWM - ELF17,
2

ik T
OHRN — = = - —, Kl _
(2)DHEA St T BTl b, # 0
B b.=1,8=5, 1%:—:%—3% Wby =2
1 s 2 2 ZH bﬂb:Fi
m?‘b_”_b“,* ?5“2(5‘,—.5”)’

_ bb. ., b, b
hut o = i - a.. . 11 ./1 - non - n - [
Yn=20, Hb=5-5 4 150, O & L

Sy +b =2
AT LA | b, | FEETRNS 2205 0 | B A 22 08,
B, 53| b, | BOTTAH b, = 0 (neN° ).

QHOH, b=k, keN".
BEAEG e, | M - B0, WA A g, Fikle, =1, 49 >0.
BRhesdbh<e . s Ml 'shk=sqg, HPEk=1,2,3, =, m
BEk=18, FHq=1;

Whk=2."3 « mhif, & % =Ilng = kln_kl.
i flx) = I“Tx s 0., i) = 2 ‘31" =
x
S f'(x) =0, Fx=e FIFRWNTF,
X '(]., ﬁ) e (f‘., +DO)
£ (%) + 0 -
f(x) A WK (E “u
—— In8 In9 In3 - X ; In3
ﬁ — ters Y — — TR
A A 5 5 5 g 3 , R F (k) = f(3) =
Bqg=y3,%k=1,2,3,4,58, % Slng, B k<g", Z£REHI ¢ '< k

. HIRR m BB KB A/DTS.
Zim =6, Rk =36 183<q,Hsd=s6, NWi¢g =243, H ¢"< 216,
Bk g AFLE. HILEER m B9BcRE/DF 6.
zZE= B, Bk m B9 & AAE R 5.
#ZE (B nE)
21. (88 ] FEEIE A B, € SINE, BRELAHNE, FERLNEBXANIEE.
HE2M, WREEHR/IETS. BENNSHXFIRE., IR EE5 .
A (B 42 . 558 (ADE#T 10 91)
B A = B ”
(1)3R A%;(2) K5 A B IE(HE. _
B. [i£18 44 bR S SHO0TR ] (AANB 5 10 91)
e IR RS, BRABAAG, 1), BGZ, 5), HEIMFRNp sin(0 + ) = 3.
(1)K A, BPISEBYIEE; (2)K 5 B P HE | AUEEHE.
C. [ &8 45 . AT EH | (AN 5T 10 41)
BxeR, BAER |«] + |2x-1]| > 2.



[RR] E22 8, F238, BE10 47, £i120 4. FEZEFEEXENES, BER A
SHXFEeE, kMt g R0 T T T
22. ( A/ T 10 1)
B (l +2)"= g+ ax +a,x+ +ax",n=4, neN". BH o} = 2a,a,.
(1)K n B9{H ; (2)Li(1+v'"%} _a+{>f fr'T'nt beN", 3K o —3b°HI{H.
23, (A/NEE T 10 57)
#Jﬁﬁ]ﬁfﬁﬁt:ﬁ% xOy 1, BEHEA = {(0,0), (1, 0),(2,0), -, (n, 0)},
B=14(0,1), (n, 1)}, C.= {(0,2), (1,2),. (#3475, C:¥¢%¥n, 2213 neN"~, &
M,=A,UB UC, . NS M THERBE AR, RIBEHIASRE X R B2 R PR .
(1)%7n =16, R X BOESR5
(2)MAEREZEE n (n = 3), REEPX < n) (HaEmR).

HEN(MNJA)SEEER
21 [li‘f#fﬁtﬂ]

A. [IEE 42 HFE 5280 ]
IKIJ\EI%%E‘%EFEE?L;% FIEEFEMAIR, EEEEREEN. #5710 5.

[y
B (1HHAA = (] 2].
& .o [3 1][3%
ﬁJTU'A__Z 2][2 2:|
S]3x3+1x2 3x1+1x2] [11 5
2%S+2%2 2x142%2] |10 &)
(2) HFFE A BYFFIEZ 100N
f(A) = ’{‘23 ,1__12‘ = A= 51 + 4.

AF(A) = 0, IRIEA MEREME A, = 1, A= 4.
B. [ 705 44, BERR 5 SRR ]
FANEEEZB WS HRLIRFRERMEMT, BEEERREN. HH 10 5.

. (1)IRWE R 0. TEAO0AB 1, A(3, 1—), B (42, -2'"—),

AL EM, 8 4B = \/32+ (ﬁ)z— 2 %3 w2 xcus(-} _,:_') = e
(2) AR EZL L BTN psin(0 + %) = B,
W ELLE 135, (342 %) | fRHE K 14“_7

2 B(42 . %), JiFF LA
C. [ & 45, A%k i |
FANBFEEZERAENEEMANIE, EEZERBMHERICIUEEEN. B9 10 4.

W %o < OB, FURGSRAEN —x + 1 =20 > 2, Ml v < - o

ésoarx H‘J‘ FAZXTMENx+1 -2x>2, Hlx< -1, JOf#;
s P E—H?ﬁ, r%zsztﬁ”tﬁr +25=1>2, BEx>1.

L BEAREARRER v x < ~§ju 1.

2. [wHE]ANEEFTEFE_NAEE ASHEEMMAIN, EESHRBENSEERE
REJ1. W5 10 47,
B (ODEKF (1 +2)"=C+Clx+Cr+ - +Cx", n =4,
B a,= (2o n(nz;l)u 4= C = nin — 1;(:1 - 2),

Ty
=
2)




g = C'e n(n-1)(n-2)(n-3)

24
Iﬂj{ja‘;‘: 2a.a..,
oy aln—=1)(n=2).5 n(n—-1) n(n-1)(n-2)(n-3)
R L ( e =2 B 5 X ) .

8 n = 5.
(2)H(1)H, n = 5.
(1 ++4/3)"= (1 +43)°
= G+ 8 + )% GG CE)°
= a + by3.
ﬁgif_
HHKa, beN", Filla =Cl+ 3C3+ 9Ci= 76, b = Ci+ 3CI+ 9CI= 44,
M a® - 3b° — 6% 3 xadi= - 32,
A%,
(FAV3 €0 Uil B9 % €2 —/T) 28l 3 )" & -3) "+ C(~B)"
=Co- CiV3 + C3(V3)7- €3(V3) 7+ CLUV3) - C3(4B)°.
HAa, beN", BTPL (1 -=J3)°= a = b.3.
i a®= 36" = (a +63)(a=0b43) = (1 +3)°x(1 =43)°= (-2)°= - 32.
3. (@A MBFEEEHHFERE HAGRE BITEREMESHAEEMMANE, F8
BIEE YR AR ILIEREN. H 4 10 577,
. ()Y =10, XA TERER, V2, 2, 5.

g P(X = 1) = L =L gyt A
XIBEAAN LK = 1) = 5 = 15, P =D) = 5 = 15,
2.2 px-py-2.2
P(X_Z)-Géals,P(Xm 5)-02-15.

(2)iX A(a, b) M B(c, d) =M M, FHEH P A

HWAP(X<n)=1-P(X>n), BTLILEZIEX >n AIENR.

D #FHb=d, WAB < n, NFETEX > n WBUE;

@DEb=0,d=1, MAB = V(a-¢)’+1 < /n®+1, FFA X >n ¥ HLY
AB = /n’+ 1, kit a =0, c =na =n, ¢ = 0, 72 FPHL:;

BEbL=0,d=2, MAB = V(a-¢)’+4 < Vn’+ 4. WY n = 3 0,
Vin=-1)+4 <n, T X>n YHMNYAB = '+ 4, KBl a =0, ¢c = n 5
a=n,c=0, 82 FMEUE

@D FEb=1,d =2, MAB = /(a ~e)+1 < '+ 1 BFLL X > n M H{LY
AB = v+ 1, ittt a =0, ¢ =nta = n, c =0, 2 FHGE.

b, BX>nht, vfméffﬁ'm!zmam\/nu I;Fi]x/n1+4 H

P(Y“vn+ }—. P(X = n'+4 )..__
A, P(X <) = 1-P «/n+ }—P(!;_\/ﬁ)ml_ 6

{“'lrlq--i-



